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 Председник Српског покрета Двери Бошко Обрадовић добио је још две
првостепене пресуде у његову корист - против ТВ Пинк и поново дневног листа
Информер, саопштио је овај покрет, уз оцену да су овакве судске пресуде једина
њихова заштита и одбрана пред јавношћу, "која никада на режимским медијима не
може да чује и другу страну".

  Како је наведено, „најпре је Виши суд у Београду усвојио тужбени захтев Бошка
Обрадовића и казнио Информер због преношења неистинитих информација и повреде
угледа и части са 200.000 динара, а затим и ТВ Пинк са 100.000 динара, због текста
‘Срам те било, фашисто’, обавезујући их да објаве пресуде без коментара и одлагања на
својим интернет порталима“.   

Двери подсећају да су је Обрадовић раније добио пресуду у своју корист, за повреду
части и угледа, против „режимских дневних листова АЛО и Информер, као и
првостепених пресуда против Александра Вучића и Горана Весића по истом основу“.

  

„Режимски медији већ годинама уназад управо на нечовечан начин третирају све
опозиционе лидере и друге противнике актуелне власти. До сада је суд за изговорене
лажи о мени и Дверима казнио водеће личности актуелне власти Александра Вучића и
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Горана Весића, али и Српску напредну странку, ТВ Пинк и режимске дневне новине
Информер и АЛО у укупној висини од милион и 200.000 динара. То њих ни на који начин
не погађа, нити они после свега мењају своју уређивачку политику, већ настављају са
истом праксом вређања свакога ко другачије мисли“, навео је Обрадовић у писаној
изјави.

  

Како је истакао, „једини начин да се са овим прекине јесу драконске казне у висини
комплетног дневног тиража, као и забрана обављања медијске делатности за медије
који свакодневно крше закон, попут ТВ Пинк којој је одавно требало одузети националну
фреквенцију“, додајући да то „нису медији, већ прогандна гласила владајуће странке“.

  

„Верујем да нове пресуде неће ништа променити, јер владајући режим почива на
негативној пропаганди против свакога ко се усуди да критикује власт и они од тога неће
одустати. Међутим, ово је важна морална и јавна сатисфакција за мене, моју породицу и
Двери и доказ да је све што су о нама говорили и говоре лаж“, рекао је Обрадовић.

  

(Бета)
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